

株洲晚报

城事

2021年05月19日 星期三
责编:沈勇跃
美编:郭金芳
校对:曹韵红

C

热线上 工作人员挽回轻生人

时间 5月17日下午
地点 荷塘区嘉德工业园

本报讯(株洲晚报融媒体记者王晖)昨天,市民王女士(化名)给晚报热线28829110打来电话,感谢市长热线的工作人员邓超女士、派出所的石德瑞警官以及前来救援的消防官兵,因为他们的帮助,让她打消了轻生的念头。这到底是怎么回事?

王女士是醴陵人,今年33岁,离异后她带着十岁的小女儿,住在荷塘区,靠做防水补漏的小工程艰难度日。

今年4月27日,长沙的湖南卓昊建筑装饰有限公司(下称卓昊装饰)的工作人员找到她,说他们之前在荷塘区嘉德工业园株洲前进轮胎销售有限公司(下称前进轮胎公司)做装修,该公司办公室屋顶漏水,让她去看看。王女士到了前进轮胎公司,经该公司负责人冯某许可后,拆开木质吊顶,发现漏水面积较大。

经协商,卓昊装饰让她按6000元接下这单活。后来,卓昊装饰支付了6000元工钱给业主后,前进轮胎公司嫌王女士要价高,要另找人做余下的工程。在此情形下,王女士要求前进轮胎公司支付1000元工钱。因之前没有书面约定,前进轮胎公司拒付这笔钱。

王女士于是四处求援。她找到劳动监察部门,因为证据不足没被受理。她又找荷塘区司法局律师求助,也没有结果。

前天下午,王女士又来到前进轮胎公司讨要工钱,遭到拒绝后,一时想不开,就站在办公楼的楼顶上,放声大哭。这时,她拨通了12345市长热线。接热线的是邓超,王女士告诉她,自己还留有一套房子,要把房子赠予邓超,只求邓超帮她带大自己的女儿……

邓超接电话后,规劝王女士不要冲动,找话题转移王女士注意力,在聊到王女士的儿女和父母家人后,王女士再度失声痛哭。与此同时,邓超让同事联系警察。

接到报警后,荷塘公安分局明照派出所的石德瑞警官和市消防支队的同志紧急赶到现场,跟王女士进行沟通。在得到大家可以帮她的口头承诺后,王女士终于放弃轻生念头。

之后,石德瑞警官联系了前进轮胎公司负责人,对方答应支付500元工钱给王女士,一场可能引发悲剧的纠纷成功化解。

记者提醒市民,在外务工最好签订书面合同,以免产生不必要的纠纷。同时希望市民合理维权,不要轻易走极端。

生死攸关时刻,他们挺身而出



▲消防员用湿被子包着小女孩走出火场。通讯员供图

A 火场里 消防员救出7条命

时间 5月15日晚上 地点 芦淞区老武装部路

本报讯(株洲晚报融媒体记者马文章 通讯员 王夏树)“当时浓烟非常大,小孩出现了昏迷,如果再晚几分钟,后果不堪设想……”5月15日22时许,芦淞区建设街道老武装部路桥头社区20栋居民楼突发大火。接到报警后,芦淞区体育路、鑫盛路消防救援站5台消防车、30余名消防员赶赴现场救援。

着火房间位于一栋7层民房的3楼,火苗已蹿出窗外,火势有向上蔓延的趋势,大量浓烟充斥着整个楼梯间,有多户人员被困,情况危急。现场指挥员立即命令一组人员持水枪灭火,另一组迅速对起火楼层以上逐层逐户展开搜救。

“屋里面有没人,我们来救你们了……”几名消防员顶着高温和浓烟,进入火场并对火势进行压制,减少烟雾向楼梯间蔓延。

“救救我们,这里有孩子……”在5楼,消防员廖隆辉听到呼救声后,他和队员在房间内发现5名被困人员,其中有2个孩子。其中有个小女孩吸入了大量浓烟,已有些意识不清。廖隆辉找来湿被子将孩子包裹住,紧紧抱着孩子冲下楼,交至医护人员手中。由于吸入大量浓烟,廖隆辉出现了呕吐等不良反应。

22时45分,另一组搜救人员在7楼发现2名被困老人,消防员给他们戴上逃生面罩,背着他们疏散至1楼安全位置。

当晚整个搜救过程持续近1个小时,被困人员全部安全转移。

目前,起火原因还在进一步调查中。

B 急流中 救援绳拉回落水者

时间 5月17日 地点 云龙示范区龙母河



▲落水男子(左二)被救上岸后瘫坐在地。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者沈全华 通讯员 陈双容)“龙母河中有人落水了,快来救人!”5月17日一大早,经开公安分局职教城派出所接到群众报警求助,请求尽快出警救人。

因水流湍急且距离岸边较远,民警无法靠近落水男子。消防救援人员来了,将救援绳索递给落水男子。落水男子抓牢救援绳索后,岸边警民合力将其拖回岸边。

据了解,5月16日、17日连续降雨,导致龙母河水位迅速上涨,水中漂浮的垃圾多了起来。

接到群众反映后,香樟社区派出两人划着一艘小船,前往河里打捞漂浮垃圾。经过事发堤坝时,因为水流急、落差较大,小船被暗流强吸迅速倾斜,两人就此落入水中。其中一人费了九牛二虎之力游上岸,急忙拨打举报电话报警。

落水男子被救上岸后,随后被送上救护车,接受进一步检查。

赶到现场一看,在龙母河碧

家门口这个污水坑惹人烦 清莲小区改造工程下个月有望重新启动



本报讯(株洲晚报融媒体记者 易楚瞳)
近日,石峰区清莲小区居民邓先生致电晚报热线28829110反映,该小区15栋前坪



▲清莲小区前的污水坑,散发臭味。记者 易楚瞳 摄

的污水坑让附近居民不堪其扰,希望相关部门尽快处理。

14日上午,记者来到清莲小区,远远就能闻到污水坑散发出的阵阵恶臭。邓先生表示,污水坑是排污管道汇集点。清莲小区进行老旧小区改造时,施工方将该处水泥表层挖开后,至今没有进行平整修缮。期间,他们向社区及有关部门反映多次,但仍未解决。

在现场,一些居民纷纷表示,污水散发的恶臭难以忍受。同时,蚊虫滋扰,也让他们不敢开窗。

记者电话采访了负责小区改造的株洲循环集团一名工作人员,工作人员说,污水坑是因该小区改造过程中,各方意见不一导致项目改造停动。

该工作人员表示,经多次协商,该污水坑将被改造成污水沉淀池,再进行水体环保排放。改造工程预计今年6月启动。

株洲晚报

民生

2021年05月19日 星期三
责编:沈勇跃
美编:李懿
校对:袁平

非借款人承诺 承担债务被追债

小美因开店所需向唐先生借款45万元,但是生意一直不好,亏损严重,小美选择了停业。唐先生看到小美这种情形,很担心,怕自己的钱无法收回,故多次询问小美的经济情况和还款来源。

小美的男朋友小柏看到小美压力过大,于是向唐先生表示自己会共同承担全部借款本息的还款义务。在此情况下,唐先生同意了两人延长借款期限五个月的请求。

之后,借款期限届满,小美未能偿还借款,唐先生向小柏发函要求还款。因家人的强烈反对,小柏不愿意继续帮助小美,于是拒绝了唐先生的要求,并表示自己并不是借款人,应当由小美来还款。

聂律师认为:

《中华人民共和国民法典》第五百五十二条的规定,第三人与债务人约定加入债务并通知债权人,或者第三人向债权人表示愿意加入债务,债权人未在合理期限内明确拒绝的,债权人可以请求第三人在其愿意承担的债务范围内和债务人承担连带债务。

本案中,小柏明确表示愿意承担债务,且唐先生未拒绝,那么小美和小柏对该45万元的借款本息具有连带还款的义务,借款期限届满之后,唐先生要求小柏还款,有法律依据和事实依据。



扫一扫二维码,关注聂炜律师团队公众号。

聂炜律师团队每天在线及时为您提供法律咨询。

咨询电话:

聂炜律师

13973309857

张倩律师

18273396450

联系邮箱:

421107511@qq.com

律师事务所地址:株洲市天元区庐山路323号明峰银座1栋1402

无痛血糖仪 糖尿病患者 来电申领



特大好消息!厂家现特别面向全国糖尿病患者免费赠送价值398元的无痛血糖仪一台,全国仅有1000台,数量有限送完为止!人性化设计,精准测量、自动识别、免调码技术、五电极技术、背光显示、微量采血、语音读取。
特别提醒:凡年满60周岁患有糖尿病的朋友都可以参加此次活动,每人只能领取一台,只需一个电话登记,免仪器费,免费运。

申领电话:400-822-6798